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Do uczestnikéw Postepowania Przetargowego

Dot. postepowania o udzielenie zaméwienia W trybie przetargu nieograniczonego pn.
»Przebudowa drogi gminnej w miejscowosci Zukéw”

PYTANIA WYKONAWCOW - ODPOWIEDZ] ZAMAWIAJACEGO

Na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29 Stycznia 2004 r. - Prawo zamOwien
publicznych (t. J- Dz. U. z 2015 L., poz. 2164 ze zm.) przekazuje tregé zapytan wraz z
udzielonymi odpowiedziami w postepowaniu o udzielenie zamowienia w trybie przetargu
nieograniczonego pn. ,,Przebudowa drog; gminnej w miejscowogci Zukéw”:

Pytanie nr 1

Ze wzgledu na rozbieznosé wystepujaca migdzy projektem wykonawczym
zagospodarowania terenu g specyfikacja techniczng wykonania i odbioru robét dla obiektu
»Przebudowa drogi gminnej w m. Zukow” prosz¢ o wskazanie materiatu, z ktérego majg
by¢  wykonane przepusty. W  projekcie podane s3 rury z PP lub 4 PCV,
a w specyfikacji rury z PEHD.

Odpowiedz:

Material, 7 ktérego nalezy wykona¢ Przepusty to rury PEHD.

Pytanie nr 2

W projekcie zawarta jest informacja o zabezpieczeniu wylotu przepustu za pomocg kamieni
polnych na zaprawie cementowej, natomiast w specyfikacji znajduje sie informacja
dotyczaca umocnienia wlotu i wyloty przyczétkami z betony B30. Prosze o podanie
parametréw umocnienia wlotow i wylotéw Przepustow.

Pytanie nr 3

W' zakresie przedmiotowe;j inwestycji znajduje sie Czynna sieé¢ wodociaggowa, a na
zalaczonym rys. d.1. sg widoczne wezly. Czy w Wycenie nalezy przyjaé regulacje pionowsa
Zaworéw wody? Jesli tak, to w jakiej iloscio

Odpowiedz:

W wycenie nalezy przyjaé regulacje pionowsg zaworgw wody w ilosci 6 szt




Wedtug rys. d.1. na granicy dziatki 148 i dziatki 41/10 na dhugosci ok. 7,5 m znajdujg sie
krzaki kolidujace z projektowang droga i poboczem.

Odpowiedz:

W wycenie nie nalezy uwzglednia¢ usuniecia krzakéw.

Pytanie nr 5

Z uwagi na rozbieznosé migdzy projektem wykonawezym a STWiOR proszg o informacje,
Jaki materiat nalezy wycenié do wykonania warstwy odsgczajacej? W projekcie jest podany
material — podsypka piaskowa wymieszana z kamieniamj 7 rozbiorki drogi, natomiast w
STWiOR podane 53 materialy takie jak piasek, zwir oraz mieszanka 0 okreslonych w
STWIiOR parametrach,

Odpowiedz:

Warstwe odsgczajaca nalezy wykonaé zgodnie z 1ys. d.3, stanowigcym €z¢$¢ dokumentacji
technicznej.

Pytanie nr 6

Zwracam si¢ o podanie informacji na temat ksztattu kostki brukowej betonowej, ktéra ma
zostac zastosowana na nawierzchnie.

Odpowiedz:

Na nawierzchnie ma zosta¢ zastosowana kostka typu BEHATON.

Pytanie nr 7

Prosze o informacje, Czy po wykonaniu robot polegajacych na: »Przebudowie drogi
gminnej w m. Zukéw” ma by¢ wprowadzona stata organizacja ruchu, ktéra jest dolaczona
do dokumentacjj przetargowe;j?

Odpowiedz:

Po wykonaniu robot polegajacych na: »Przebudowie drogi gminnej w m. Zuk6w” ma by¢
wprowadzona stala organizacja ruchu.

Pytanie nr 8

Zwracam sie o zalgczenie do dokumentacji przetargowej rysunku z projektem
zagospodarowania terenu - rys. d.1 w formacie dwg. poniewaz roboty objete
postepowaniem przetargowym nie obejmujg catosci projektu wykonawczego (do
wykonania tylko roboty na dziatkach gminnych). W zwigzku z POWYyZszym poprawne
wyliczenie ilosci robét do wykonania jest utrudnjone.,

Odpowiedz:

Zamawiajacy wyj asnia, ze nie posiada rysunku z projektem Zagospodarowania tereny — Iys.
d.1 w formacie dwg.

Zamieszczono na stronie internetowe;j Zamawiajgcego dnia 15 lutego 2017 r.




